
  

 

Rechteck Fragestellungen Kompetenz 2 
 

      Lösungen 

Der Flächeninhalt eines rechteckigen Gartens beträgt 20 m². Welche Länge 
und Breite könnte der Garten (jeweils in ganzen Metern) aufweisen?  

 cc 

Möglichkeit 1:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    

cc 

Möglichkeit 2:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    

dd 

Möglichkeit 3:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    

cc 

Möglichkeit 4:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    

Möglichkeit 5:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    

cc 

Möglichkeit 6:  

Länge: __________ m   Breite: __________ m 

Probe: A = ______ • ______    d.f. A = _______ m²    
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